

ОТЧЕТ

о работе комиссии по смотру профкома ВСМПО за 2018 год. ✓

В ноябре 2017 года было принято постановление ФПСО о проведении соревнований в рамках XXII комплексной спартакиады трудящихся Свердловской области, посвященной 100-летию ФПСО.

На Обкоме было принято решение более тщательно сконцентрироваться на участие в данных соревнованиях.

Как и в прошлые годы честь Обкома активно отстаивают две первички: ППОО ВСМПО и МЗИК.

В спартакиаде ФПСО по итогам команда Обкома заняла почетное II место! Это очень здорово! А отдельно среди организаций этой же спартакиады команда ППОО ВСМПО заняла IV место! Команда завода имени Калинина заняла V место.

Так же команда профкома активно участвовала в спартакиаде руководящего состава ВСМПО, заняла IV место.

Все участники данных соревнований, в которых наши члены профсоюза защищали честь ППОО ВСМПО, честь Обкома, были поощрены денежными призами.

- ✓ Оказывали посильную помощь работникам ВСМПО, членам профсоюза, выступать в соревнованиях областного и Российского масштаба.
- ✓ В марте 2018 года, выступили спонсорами в проведении соревнований по бильярду среди детей участвовали команды Свердловской области и Тюменской области.
- ✓ Оказывали помощь для поездки команды детей для участия в областных соревнованиях по лыжным гонкам.
- ✓ Помогли в поездке Тихонову Александру на Российские соревнования по настольному теннису.
- ✓ Провели профсоюзную рыбалку по подледному лову рыбы «Весенняя мормышка». Второй год принимают участие команды других первичек, входящих в состав Обкома. В соревнованиях приняло более 70 рыбаков, членов профсоюза.
- ✓ Оказали помощь в проведении хоккейного матча среди ветеранов команды «Титан» г. В. Салда и команды «Автомобилист» г. Екатеринбург

Были проведены цеховые спартакиады:

Зимние количество цехов – 26, количество участников – 401

Летние количество цехов – 35, количество участников – 1104

Председатель комиссии по спорту

З.М. Файзулин